
  
 

 

 

  

Datenblatt   Data Sheet / Fiche technique / Scheda tecnica 
Mobiler Heizöltank 1.000 l – 40.000 l 
Mobile heating oil tank / Serbatoio mobile per gasolio da riscaldamento / 
Réservoir mobile de fioul 

 
ERZTA1000 / ERZTA3000 / ERZTA5000 /ERZTA10000 / 

ERZTA20000 / ERZTA40000  

DE - Mobile Heizöltanks ermöglichen eine flexible Brennstoffversorgung für mobile Energiezentralen. Ideal für Baustellen, 
ländliche Gebiete und Notfälle. 
 
EN - Mobile heating oil tanks provide flexible fuel supply for mobile energy units. Ideal for construction sites, rural areas and 
emergency use. 
 
IT - I serbatoi mobili di gasolio offrono un rifornimento flessibile per centrali energetiche mobili. Ideali per cantieri, zone rurali 
e situazioni di emergenza. 
 
FR - Les réservoirs mobiles de fioul assurent un approvisionnement flexible pour les unités d’énergie mobiles. Idéals pour les 
chantiers, zones rurales et situations d’urgence. 



  
 

 

Technische Daten   Technical Data / Dati tecnici / Données techniques  
 

Typ ERZTA1000 ERZTA3000 

 

  

Abmessungen (B x T x H) 
Dimensions (W x D x H) 
Dimensioni (L x P x A) 
Dimensions (L x P x H) 

1000 x 1215 x 1200 mm 1190 x 2390 x 1510 mm 

Gewicht leer 
Empty weight 
Peso a vuoto 
Poids à vide  

ca. 285 kg ca. 825 kg 

Gewicht voll 
Weight fully loaded 
Peso a pieno carico 
Poids total 

ca. 1100 kg ca. 3250 kg 

Nenninhalt 
Nominal capacity 
Capacità nominale 
Capacité nominale 

1.000 l 3.000 l 

Nutzbarer Inhalt 
Usable volume 
Volume utile 
Volume utile 

900 l 2.700 l 

Tankheizung 
Fuel tank heater 
Riscaldamento del serbatoio 
Chauffage du réservoir 

Ja 
Yes 
Sì 

Oui 

Ja 
Yes 
Sì 

Oui 

Spannungsversorgung 
Power supply 
Alimentazione elettrica 
Alimentation électrique 

230 V / 50 Hz / 1~ 
Schutzkontaktstecker 

Grounded plug 
Spina con polo di terra 

Fiche avec contact de protection 

230 V / 50 Hz / 1~ 
Schutzkontaktstecker 

Grounded plug 
Spina con polo di terra 

Fiche avec contact de protection 

Zulassung 
Approval 
Autorizzazione 
Agrément 

D/BAM/15051/31A D/BAM/16125/31A 

Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques 
  



  
 

 

Technische Daten   Technical Data / Dati tecnici / Données techniques  
 

Typ ERZTA5000 ERZTA10000 

 

  

Länge 
Length 
Lunghezza 
Longueur 

 2770 mm  5350 mm 

Durchmesser 
Diameter 
Diametro 
Diamètre 

Ø 1600 mm Ø 1600 mm 

Gewicht leer 
Empty weight 
Peso a vuoto 
Poids à vide  

ca. 1200 kg ca. 2110 kg 

Gewicht voll 
Weight fully loaded 
Peso a pieno carico 
Poids total 

ca. 5200 kg ca. 10200 kg 

Nenninhalt 
Nominal capacity 
Capacità nominale 
Capacité nominale 

5000 l 10000 l 

Nutzbarer Inhalt 
Usable volume 
Volume utile 
Volume utile 

4500 l 9000 l 

Tankheizung 
Fuel tank heater 
Riscaldamento del serbatoio 
Chauffage du réservoir 

Ja 
Yes 
Sì 

Oui 

Ja 
Yes 
Sì 

Oui 

Spannungsversorgung 
Power supply 
Alimentazione elettrica 
Alimentation électrique 

230 V / 50 Hz / 1~ 
Schutzkontaktstecker 

Grounded plug 
Spina con polo di terra 

Fiche avec contact de protection 

400 V / 50 Hz / 3~ CEE 
 

Norm 
Standard 
Norma 
Norme 

DIN 6616/2 DIN 6616/2 

Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques 
  



  
 

 

Technische Daten   Technical Data / Dati tecnici / Données techniques  
 

Typ ERZTA20000 ERZTA40000 

 

  

Länge 
Length 
Lunghezza 
Longueur 

 6840 mm  8720 mm 

Durchmesser 
Diameter 
Diametro 
Diamètre 

Ø 2000 mm Ø 2500 mm 

Gewicht leer 
Empty weight 
Peso a vuoto 
Poids à vide 

ca. 3610 kg ca. 9000 kg 

Gewicht voll 
Weight fully loaded 
Peso a pieno carico 
Poids total 

ca. 19800 kg ca. 41300 kg 

Nenninhalt 
Nominal capacity 
Capacità nominale 
Capacité nominale 

20000 l 40000 l 

Nutzbarer Inhalt 
Usable volume 
Volume utile 
Volume utile 

18000 l 36000 l 

Tankheizung 
Fuel tank heater 
Riscaldamento del serbatoio 
Chauffage du réservoir 

Ja 
Yes 
Sì 

Oui 

Ja 
Yes 
Sì 

Oui 

Spannungsversorgung 
Power supply 
Alimentazione elettrica 
Alimentation électrique 

400 V / 50 Hz / 3~ CEE 400 V / 50 Hz / 3~ CEE 

Norm 
Standard 
Norma 
Norme 

DIN 6616/2 DIN 6616/2 
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Deutschland / Germany / 
Germania / Allemagne 

www.enerent.de 

Österreich / Austria / 
Autriche 

www.enerent.at 

International / internazionale / 
internationaux 
www.enerent.com 

 

Kontakt / contact / contatto 

Schweiz / Switzerland / 
Svizzera / Suisse 

www.enerent.ch 

https://www.enerent.de/de/Unternehmen/regionale-ansprechpartner
https://www.enerent.at/de
https://www.enerent.com/
https://www.enerent.ch/de

